



PRIVREDNA KOMORA
REPUBLIKE SRPSKE



European Bank
for Reconstruction and Development



Finansira Europska Unija

N/R DIREKTORA

Datum: 10.05.2016. godine
Broj protokola: 05-01-02-719/16
Kontakt osoba: Željka Milić
Sektor: Centar za makroekonomiju,
unapređenje poslovanja i bonitet
Telefon: 051 222 990
E-mail: zeljkaj@komorars.ba

POZIV

na

Seminar:

„Kako povećati vrijednost preduzeća – Procjena vrijednosti prduzeća“

Poštovani,

Obavještavamo Vas da Privredna komora Republike Srpske, u okviru Evropske mreže preduzetništva EEN i u saradnji sa Evropskom bankom za obnovu i razvoj EBRD, organizuje seminar namijenjen direktorima i vlasnicima preduzeća, a koji će se održati 17.05.2016. godine sa početkom u 10:00 časova, u prostorijama Privredne komore Republike Srpske u Banjoj Luci. Seminar treba dati odgovore na pitanja:

- Kako procijeniti vrijednost kompanije - teorija i praksa?
- Koje su osnove za donošenje odluke o vrijednosti preduzeća?
- Kako izgleda tržište potencijalnih kupaca preduzeća?
- Šta čini vrijednost preduzeća? i
- Kako dugoročno povećati vrijednost preduzeća?

Predavač na seminaru je g-din Kemal Sikirić, partner u savjetničkoj firmi Ascendant Capital Advisors, vodećoj firmi na prostoru Zapadnog Balkana po broju zaključenih transakcija iz oblasti spajanja i preuzimanja (Mergers & Acquisitions). G-din Sikirić je internacionalno iskusan preduzetnik, sa više od 15 godina iskustva u oblasti spajanja i preuzimanja, upravljanja rizičnim kapitalom (Venture Capital), te upravljanju i strukturiranju investicija.

Edukacija: Magistarski studij iz poslovne administracije (EMBA) na poslovnoj školi IMD, Lausanne Švicarska; Postdiplomski studij (PG Dip) iz oblasti vođenja organizacija, Oxford University, Velika Britanija; Dipl. Ecc. Ekonomski Fakultet Univerziteta u Sarajevu.

Ovaj seminar se organizuje u okviru programa koji finansira EU, a implementira EBRD kroz program „Podrška konkurentnosti malih i srednjih preduzeća“. Program će podržati više od 130 malih i srednjih poduzeća u BiH, kroz savjetodavne projekte oslanjajući se na stručnost međunarodnih i domaćih konsultanata. Osim toga, program će širiti najbolje prakse kroz događaje i aktivnosti na podizanju svijesti, kako je to definisano u Aktu o malim i srednjim poduzećima, u kombinaciji s obukama za lokalne konsultante, preduzetnike i menadžere.

U prilogu Vam dostavljamo program prezentacije, a svi zainteresovani privrednici, koji žele da prisustvuju pomenutom događaju, mogu se prijaviti na e-mail: zeljkaj@komorars.ba. Rok za prijavu je 15.05.2016. godine. Kontakt osoba u Komori je Željka Milić, telefon: 051 222 990.

U nadi da ćete se odazvati našem pozivu, srdačno Vas pozdravljamo.

S poštovanjem,

DIREKTOR PKRS

Dr Dragica Ristić



Business Support on Your Doorstep

Privredna komora Republike Srpske
Буле Даничића 1/II - 78000 Бања Лука – Република Српска – БиХ
Телефон: +387 51 215 744, 215 833 – Факс: +387 51 215 565
Info@komorars.ba – www.komorars.ba – www.business-rs.ba

